



Kategorija: Dildo

Ljubičasti dildo 17cm

Šifra proizvoda: BLUSH00394

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnog zadovoljstva koje pruža naš ljubičasti dildo od 17 cm, savršeno oblikovan da vam pruži nezaboravne trenutke užitka. Ovaj vrhunski proizvod je idealan spoj mekoće i čvrstine, garantovano **pružajući udobnost i erotsku stimulaciju** koja će zadovoljiti vaše najdublje želje. Njegova jedinstvena struktura omogućava vam da doživite spektar užitka, bilo da istražujete sami ili u društvu partnera.

Osim što se njegov dizajn može pohvaliti estetikom, proizvod je opremljen vakuumskim postoljem koje se lako lepi za glatke površine, omogućavajući vam slobodu istraživanja raznih pozicija i okruženja. **Ovaj dildo je kompatibilan sa različitim dodacima**, što ga čini savršenim izborom za personalizovano zadovoljstvo. Bez obzira na to kako volite da eksperimentišete, ovaj proizvod će vam omogućiti da pronađete ono što vas najviše uzbuđuje.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC-a, naš dildo je u potpunosti voodootporan, što vam omogućava da uživajte u nezaboravnim trenucima pod tušem ili u kadi. Dodatna tekstura sa testisima obezbeđuje dodatnu stimulaciju, pružajući realističan osećaj i dodatnu dubinu vašem iskustvu. Sa prečnikom od 3,8 cm i dužinom od 17,7 cm, ovaj dildo nudi savršenu kombinaciju ispunjenosti i udobnosti, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Naš brend Blush se ponosi najvišim standardima kvaliteta i sigurnosti, tako da možete biti sigurni da je svaki detalj ovog proizvoda pažljivo osmišljen da zadovolji vaše potrebe. **Dodatna tekstura sa testisima** i prilagodljiva priroda ovog dilda omogućava vam da istražite nove granice zadovoljstva. Ovaj proizvod nije samo igračkica, već poziv na avanturu koja će vas odvesti na putovanje otkrivanja sopstvenih želja i užitaka.

Diskretno i bezbrižno, vaša privatnost nam je na prvom mestu. Sa našom uslugom diskretne dostave, vaš paket stiže direktno na vašu lokaciju bez otkrivanja sadržaja. Možete se opustiti i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

preпустiti iskustvu, znajući da je vaša privatnost zagarantovana.

Svi naši kupci se vraćaju po još, a ljubičasti dildo jednom kada ga isprobate postaje pravi favorit među ljubiteljima užitka. Posetite nas i otkrijte zašto je ovaj proizvod omiljeni izbor među našim kupcima. Pružite sebi priliku da doživite erotsko iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Uživajte u svakom trenutku, istražujte bez granica i neka vas ponese senzacija koju pruža naš ljubičasti dildo.

U ovoj online prodavnici igračaka za odrasle, ne samo da tražite proizvod, već i način da unapredite svoje iskustvo. Dozvolite sebi da budete kreativni i istražite sve blagodeti koje naš ljubičasti dildo može da vam pruži. Kupite ga odmah i zakoračite u svet zadovoljstva koji će vas ostaviti bez daha. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili čari ovog nevjerojatnog proizvoda i stvorite svoje lične trenutke sreće i uživanja.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti dildo 17cm BLUSH00394
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Blush
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	702730698037
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------